

为贩毒,他把微信朋友圈打造成毒友圈

警方发布涉毒人员“众生相”,提醒市民远离毒品

“百城禁毒会战”正在进行,大批涉毒人员陆续被警方抓获。他们中,有的是小老板,因为吸毒走上不归路;有的家财万贯,结果因吸毒一贫如洗;还有的,为了贩毒,将自己的微信朋友圈变成了毒友圈……昨天,南京江宁、玄武警方发布涉毒人员“众生相”,提醒市民引以为戒,远离毒品。

通讯员 江公宣 杨维斌
实习生 王煜
现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

案例1 肆无忌惮型 在微信里晒“冰壶”

今年年初,南京汤山派出所将涉嫌故意伤害的张某传唤到派出所。张某嘴巴挺紧,任凭民警怎么问,他就是不交代同伙。不过,民警在他的手机里有了意外发现。在张某的微信里,民警发现了一段聊天记录,从对话看,张某似乎与对方相约一起吸食毒品。对方还发来了一张照片,正是吸毒用具“冰壶”。

随后,警方对张某进行了尿检,结果显示其曾吸食毒品。面对证据,张某承认自己吸毒,并交代和自己聊天的人正是家住汤山的毒贩鄢某。

很快,30多岁的鄢某被警方抓获。在对其进行审讯期间,他的手机一直响个不停,电话、微信、短信不断。鄢某交代,这些都是向他买毒品的“朋友”。

原来,鄢某自己就是个“瘾君子”,此前曾因吸毒、非法持有毒品被公安机关处理过多次。

这一次,他为了吸毒,决定以贩养吸,并将自己的微信朋友圈打造成“毒友圈”。通过微信的快速传播,鄢某的朋友圈也不断壮大。警方根据鄢某朋友圈的信息,又抓获多名涉毒嫌疑人。

案例2 处心积虑型 “瘾君子”假冒他人

今年过年前,南京玄武公安分局红山派出所接到线索:江宁某装饰城一出租屋有人聚众吸毒。

经过多日守候,民警抓获两名吸毒嫌疑人。这两人都姓王,年龄相差两岁,平时以兄弟相称。尿检显示,两人都曾吸食毒品,不过王氏“兄弟”却拒不承认。

随后,民警按照两人所说的信息进一步核实身份,却发现他们的长相和警务平

台里的身份证照片有差异。民警随即采集他们的脸部信息,放入警务系统内比对,终于发现了他们的真实身份,两人都有吸毒前科。

王氏“兄弟”见谎言被戳穿,只得交代了他们的吸毒经过。原来,两人为了吸毒,刻意记住了他人的身份信息,以此来躲避警方的追查,“每天都在扮演其他人,我们活得很辛苦。”

案例3 一时冲动型和妻子吵架吸毒解闷

庞某家住南京江宁,平时交往的朋友中就有一些“瘾君子”,但他从不沾毒品。

3月4日下午,庞某跟妻子因为琐事大吵了一架。越想越气的他干脆离家出走,打算南下广东打工。到了晚上,心情郁闷的庞某约了朋友张某一起喝酒。张某来了也没多说话,骑着摩托车就带他直奔宾

馆。一头雾水的庞某还以为这位兄弟要帮他找小姐解闷,哪知到了宾馆,张某让他在房间内等。过了10分钟,张某又带了四个朋友进了房间。张某从身上掏出几袋冰毒,并递给庞某锡箔纸和吸管。

心中不快的庞某一冲动,索性也吸起来。当晚,他就被江宁开发区派出所抓获。

案例4 误入歧途型 交友不慎染上毒瘾

江宁人小邱今年刚满20岁,高中毕业后,因为没有考上大学,他到外地一家技术学校进修了两年。在校期间,他学习努力,很快便掌握了一门手艺。

去年底,他学成回来,并没有马上找工作,而是准备先玩几个月。很快,他就和以前的同学、朋友联系上了。在一次夜间去娱乐场所玩时,小邱的朋友拿出了“神

秘礼物”。在朋友的怂恿下,小邱吸食了“神秘礼物”,之后他才知道,这是冰毒。

虽然知道吸毒是犯法的,但碍于朋友的面子,小邱还是不断吸食,终于吸上了瘾。

今年2月初的一天,江宁禄口派出所的小邱家中,将正在吸毒的小邱及其5个毒友抓获。小邱因涉嫌容留他人吸毒,被警方依法刑事拘留。

今年30岁的王某,因遭遇经济困难,从外地来到南京长江边,想跳江轻生。可他觉得一个人死太孤单,就趁人不备,将在江边散步的刘女士和她的儿子推入长江,并试图把他们按在水中淹死。附近市民发现后,将3人救上岸。不久前,王某因故意杀人罪,被判了6年刑。现代快报记者 李绍富

他想自杀,却把一对母子推入长江 3人落水后被救起,男子因故意杀人罪获刑6年

3人落水,其中两人挣扎呼救

几个月前,南京鼓楼区幕燕滨江风貌带永济大道上,正在散步的市民老周发现,不远处有3人落水,其中两人不停在水中挣扎呼救。他见状,立即招呼附近散步的人一起去救人。靠近后,老周发现,落水的3人看上去像一家三口,孩子5岁左右。

“当时女的和孩子在水中不停挣扎,那男的抓住女的头发,使劲把她往江中拽。”老周回忆,那个男孩明显惊吓过度,死死抱着女子的腿。

老周和几位好心市民来不及脱衣服,就跳入江中,将3人救了起来。岸边有人还帮忙报了警,并拨打120求助。老周回忆,当时女子被救上岸后,紧紧搂住男孩,一边感谢救他们的人,一边请求大家不要让那个男的走,说他们不认识对方。

男子想自杀却拉无辜人陪同

很快,民警赶到现场,调查得知,落水的男子王某,苏北人,30岁。落水的女子刘女士是南京人,跟她一起的孩子是她5岁的儿子。刘女士称,她并不认识王某,自己和儿子在江边散步,王某突然从背后将他们母子推入江中,还拽着她的头发,使劲把她的头往江水中按,并把他们往江中拽。后来,江水淹没了他们的头顶后,王

某才松手。

当刘女士责问王某为何要对他们母子下如此狠手时,王某不吱声。民警确定他们身体都没大碍后,找了衣服给他们换上,并将双方带回派出所进一步调查。民警多方询问后,得知王某是因家庭经济困难,加上工作不稳定,从外地跑到南京来,准备跳江轻生。

当天上午,王某到了永济大道江边后,觉得一个人死太孤单,准备拉一名女子一起死。

在江边徘徊到下午5点,王某发现刘女士拉着儿子在散步,就悄悄靠近他们,并将他们推入江中。就当他认为自己得逞时,老周等好心人出现,打乱了他的计划。

男子因故意杀人罪获刑6年

查明3人落水的原因后,王某因涉嫌故意杀人罪,被鼓楼警方刑拘。后经过鉴定,事发时王某头脑不太好,属限制刑事责任能力。

不久前,南京鼓楼法院审理此案后,认定王某自己想轻生,却把无辜的刘女士和她的儿子推入江中,想让他们一起死,属于故意非法剥夺他人生命,他的行为已构成故意杀人罪。考虑到他如实供述,且犯罪未遂,加上属于限制行为能力的疾病患者,依法从轻和减轻处罚。最终,法院以故意杀人罪,判处王某有期徒刑6年。

浅谈无痛胃肠检测技术

“四维立体影像检查与智能胶囊内镜”的临床应用

南京远大胃肠病医院启动胃肠无痛普查工程,不插管、不下镜、四维立体纳米胃肠影像诊断仪检查仅收100元。胃肠健康热线:025-87795682,活动时间:即日起至3月31日。



专访南京远大胃肠病医院权威专家徐晶主任

专家指出:幽门螺杆菌传染性强,易病变,及早检测很关键

徐晶主任,主任医师,首席消化道专家,从事胃肠疾病临床、科研工作20余年。对慢性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、十二指肠溃疡、萎缩性胃炎、结肠炎、便秘、口臭以及功能性胃肠病等具有独特治疗方法,并在国内较早开展幽门螺杆菌感染的研究,探讨有效治疗此菌的用药治疗方案。

随着胃肠疾病检查系统“四维立体纳米胃肠影像检查、智能胶囊消化道内镜”落户南京,该项技术的神奇诊断效果也再次受到了多方的关注。

据我省胃肠疾病专科专家介绍,胃肠检测尖端科技的引入,将我省胃肠疾病检测领域的技术种类提升了一个档次,标志着我省胃肠疾病检查水平正在走向国际化,与世界接轨。

技术设备国际化 检查方式人性化

胃肠病是威胁人类健康的潜在“杀手”之一,以往人们诊断胃肠道疾病只能依靠下胃镜、做肠镜来检查,但因很多人害怕做胃镜和肠镜带来的痛苦,而延误了胃肠病病变的早期诊断,所以也就错过了早期可以通过手术治愈的最佳治疗时机,常令医生们为患者感到非常惋惜。

目前“四维立体纳米胃肠影像检查、智能胶囊消化道内镜”成功运用到胃肠病患者检查胃肠道疾病时,准确无痛,患者只要喝一杯类似于饮料一样的显影剂,就可以在全面检查胃肠道疾病的同时,免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件、甲状腺等十个重要脏器,仅需100元检查多个脏器,一次性为患者节省了多项检查的高额费用。

同时,由于传统的胃镜和肠镜有很多禁忌症,比如说像心脏病、老年人、儿童和传染病的病人,就不能做胃镜和肠镜的检查,而“四维立体纳米胃肠影像检查、智能胶囊消化道内镜”适合各类人群的健康检查,它能准确地查出全身各脏器甚至几毫米大小的病灶,并且能分清胃壁的四层结构,而且这些病灶都能在屏幕上放大几十倍以后观测到。所以说,在准确不误诊的同时,此项技术的优势更具人性化。

80%胃肿瘤患者早期竟是胃炎

据世界权威组织公布,早期胃肠病变患者中,80%是没有显著症状的,少数即使有症状,也是一些非特异性表现,如食欲不振、腹部不适等极易被当做消化不良或其他胃肠道疾病而忽视。要想早期发现胃肠病变,对生活在胃肠肿瘤高发区、有胃部症状或有胃肠癌变家族史的人,均应尽早定期进行胃肠道检查。

南京远大胃肠病医院启动胃肠病无痛普查工程,四维立体纳米胃肠影像诊断仪检查仅收100元(同时还可以免费检查肝、胆、脾、胰、双肾、膀胱、前列腺、子宫附件、甲状腺等十个重要脏器),C-14呼气检测费优惠50%,治疗费优惠30%。

想了解更多胃肠健康知识及胃肠疾病诊疗问题,请拨打胃肠健康热线:025-87795682, 87795684, 来诊请空腹。地址:到南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面),市内可乘204、7、13、19路均到莫愁湖公园下即到。 李芳/文